



Програма „Култура“
на Столична община

Скъпи учители,

В сряда 02.12.2020 г., от 14 до 14.30 ч. Сдружение “Детска архитектурна работилница” има удоволствието да Ви покани на онлайн представяне на интерактивна познавателна карта на центъра на София - **“10 архитектурни загадки за деца - Сецесион в София”**.

Срещата ще се проведе през онлайн платформата Zoom:

<https://us04web.zoom.us/j/74322448865?pwd=NG5ZeWwxRzRETG93NWxyRDhEWmZCUT09>

Meeting ID: 743 2244 8865

Passcode: 1k3VZ6

Поредицата **“10 архитектурни загадки за деца”** има за цел да обясни на достъпен език основни понятия от областта на архитектурата, строителството, градското планиране и дизайна. С тези книги - карти деца на възраст от 6 до 12 години могат да се разходят и разгледат знакови улици и сгради на София и Пловдив. Докато търсят отговорите на поставени творчески задачи, децата ще научат любопитни факти за града и ще приложат знанията си от училище.

Фокусът на маршрута "Сецесион в София" е върху архитектурните стилове от началото на XX век. Избрани са десет сгради в близост до Градската градина и Народния театър в столицата. Като търсят детайли по фасадите на сградите, децата ще могат да разберат каква е разликата между декорация и конструкция, какво са мотив и акцент, и как се е изработвала украсата на старите сгради.

Книгите-карти са създадени по авторска концепция на архитектите Магдалина Ръжева и Анна Калинова от Сдружение “Детска архитектурна работилница”. Прекрасните илюстрации към тях са на Миглена Папазова.

Картите са разработени с финансовата подкрепа на СП "Култура" на Столична община, по проект **“Градски изследователи - интерактивни маршрути за деца в София”**.

Картите ще могат да бъдат закупени от туристическите информационни центрове на гр.София, както и да се свалят безплатно от сайта на Сдружение “Детска архитектурна работилница” - www.archforchildren.com.

За авторите на проекта:

Сдружение “Детска архитектурна работилница” (ДАР) е създадено през 2011г. Мисията на организацията е осъзнаването на децата за тяхната роля в определяне облика на града и правото им да изискват качествена градска среда.

ДАР провежда архитектурни занимания в училища и образователни центрове, акцентирайки върху ролята на градската среда като средство за обучение. Разработва тренинги за учители за творчески интердисциплинарни възможности за обучение на деца. ДАР е носител на награда на Международния съюз на архитектите в конкурса „UIA Golden cubes awards” -2014г. Уеб страница www.archforchildren.com. Страница във фейсбук: ДЕТСКА АРХИТЕКТУРНА РАБОТИЛНИЦА



Програма „Култура“
на Столична община

ДЕТСКА
АРХИТЕКТУРНА
РАБОТИЛНИЦА



Миглена Папазова повече от 15 години се занимава с графичен дизайн и илюстрация като съосновател на Студио Дада. Оформител на няколко книги на издателство „Точица“ - книгата „Направи си сам приказка“, „Ваканция в Средните

векове“ (2013 г.), дизайн на корица на книгата „Игри на глас“ (2015 г.) „Градска география“ (2016 г.).

През 2017 г. в съавторство със Зорница Христова създава книгата „Кратки приказки за досънуване“, която същата година е издадена от белоруското издателство „Попурри“ за рускоезичния пазар, а през 2018 г. и от македонското издателство „АртКонект“. През 2018 г. книгата е номинирана за „Бисерче възшебно“ в категория „Откриватели“.

